



## **В Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора нескольких коммерческих организаций, подозреваемого в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора двух организаций ООО «Гигиена-Сервис» и ООО «Гигиена-Сервис Мед». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор с февраля по май 2018 года не выплачивал заработную плату работникам указанных организаций, а имеющиеся денежные средства направлял на расчеты с контрагентами. По предварительным данным, без заработной платы остались более 450 действующих и уволенных работников обеих организаций. Общий размер задолженности составляет более 50 миллионов рублей.

Следователи регионального управления СК России проводят необходимые следственные действия направленные на сбор доказательств и решение вопроса о ликвидации задолженности перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246965>